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ПОЛИТИЧЕСКО ВОЙНСТВО 
СЛЕДВОЕННИЯТ ПЕРИОД (1945-1977 Г.) 

  
На 8 май 1945 г. Третият райх капитулира - Германия преживява най-тежкия 
край на войната от 1648 г. Съюзниците победители на Изток и Запад не се 
задоволяват с властово-политическия си триумф и пълното унищожаване на 
германската държавност и суверенитет - те знаят как систематично да 
елиминират всяка възможност за национално възраждане:  
 
 НСДАП с всичките си подразделения е забранена и разпусната, 
ръководството на Райха е мъртво или в затвора и скоро ще стане жертва на 
една мрачна комедия на правосъдието - Нюрнбергския военен трибунал, 
служителите на националсоциалистическото движение до ръководителя на 
малката местна група са интернирани за години, а масата войници са 
военнопленници и ще останат такива за известно време. Междувременно 
обаче от името на победителите - както на Изток, така и на Запад - 
германските колаборационисти се заемат с установяването на марионетни 
режими. 
  
Наред с НСДАП, разбира се, е забранен и разпуснат и нейният Sturm-
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Abteilung. Последният пример е даден от нейните лидери, затворени в 
Нюрнберг във връзка с Трибунала на победителите: SA също е обвинена в 
това, че е "престъпна организация"; но единството на лидерите на SA, които 
не се влияят от заплахи, нито от обещания, които остават единни помежду си 
и верни на своето минало, постигат оправдателна присъда! Дори според 
изкривените стандарти на победителите СА не е била престъпна 
организация.  
 Разбира се, за нас, националсоциалистите, това решение е без особено 
значение, тъй като ние не признаваме диктата на победителите нито в 
политически, нито в юридически план, но то е от политическо значение за 
нас, защото забраната на нацизма, която е в сила от 1945 г., се основава на 
възгледа за историята на Нюрнбергския трибунал, който заклеймява 
националсоциализма като престъпен и превръща признаването му в 
"криминално престъпление". Почти 40 години по-късно - в началото на 1985 
г. - оправдателната присъда на SA щеше да изиграе важна роля в процеса 
срещу мен, както ще бъде показано, и да помогне за разобличаването на 
държавното охранително правосъдие на ФРГ! 
  
Така че оправдателната присъда в Нюрнберг, признанието дори от страна на 
победителите, че СА НЕ Е ПРЕСТЪПНА ОРГАНИЗАЦИЯ, също 
принадлежи към нашето разбиране за традиция. Този обновен аспект на 
традицията на СА е и последният: Както и в случая с НСДАП, пряката линия 
на традицията приключва през 1945 г. Няколко разпръснати върколашки 
командоси - сформирани от фанатизирани хитлеристки младежи - са 
последните преки наследници на историческата НСДАП. Когато след месеци 
и тяхната дейност беше преустановена, а превъзпитанието на германския 
народ и укрепването на административните структури, създадени от 
колаборационистите, напредваха неотклонно, всяка надежда за евентуално 
възстановяване на Третия райх беше угаснала. Историческата ситуация 
изискваше не реставрация на националсоциализма, а последователно ново 
начало, чиято традиция трябваше да включва не само триумфите, но и 
грешките на Третия райх, които трябваше да бъдат избегнати в бъдеще. 
  
През първите години след 1945 г. не може да се направи нищо на практика и 
организационно, защото както възможните носители (бившите служители на 
НСДАП), така и бъдещите бойци (фронтовото поколение от Втората световна 
война) все още са интернирани или военнопленници. В тези лагери обаче 
първите националсоциалисти се обединяват и се заклеват да продължат да се 
борят! Във всички западни военнопленнически лагери има специални отдели 
и специални лагери за фанатични и несломими националсоциалисти; много 
хиляди войници са поставени в тази категория и винаги са били 
освобождавани последни - едва в края на 40-те години - когато 
окупационните републики вече са били до голяма степен консолидирани. В 
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годините 1945-1949, които са решаващи за възстановяването на буржоазната 
система на Запад, националсоциалистите са напълно ликвидирани. И все пак 
те не остават бездейни: Онези, които все още или отново бяха на свобода, 
веднага започнаха политическа работа. Навсякъде се появиха малки 
нелегални групи - събрани и направени възможни благодарение на лични 
познанства и стари другарски отношения. Знаем малко за тях. Други 
националсоциалисти участваха в национални организации - културни 
общности, младежки съюзи и партии. 
  
Най-ранното ново начало в обществения политически живот е поставено от 
DEUTSCHE AUFBAUPARTEI (DAP), която е основана на 31 октомври 1945 
г. Основател на партията е Йоахим фон Остау, бивш ръководител на местната 
пропаганда на НСДАП. По онова време, разбира се, за ръководител на 
партията може да се счита само доказан антинационалсоциалист. За тази цел 
фон Остау се съюзява с Райнхолд Вуле, който по времето на Ваймарския 
период заедно с фон Граефе е бил политически ръководител на 
конкуриращата се с НСДАП Дойче-Вьолкише Фрайхайтспарти и е бил в 
концентрационен лагер по време на Третия райх. Докато Вуле, отхвърляйки 
националсоциализма, на практика работи за основаването на старомодна, 
немско-национална дясна партия с монархически подтекст, фон Остау, който 
неслучайно е избрал абревиатурата DAP, изповядва вярата си във фронтовия 
опит като модел за новото политическо начало на Германия! 
  
В интервю за вестник по онова време той се обявява срещу "прашните 
партийни методи, които отново са извадени на показ" и "днешната партийна 
и класова омраза" и се позовава на спомена за фронтовата общност, а 
именно, че "на фронта не е имало разлика между фабриканти или работници, 
католици или протестанти, баварци или прусаци и че този дух на войнишка 
сплотеност трябва спокойно да се пренесе в работата за мир". Но тези, към 
които можеше да бъде отправен този призив, в по-голямата си част все още 
бяха в лагерите на победителите; вътре в партията надделяха 
консервативните и националнореакционните сили, които съставиха 
немирническа програма с християнско морално учение, консервативни 
изповедания, признаване на демокрацията и искания за "социална 
монархия". Тази по същество реакционна групировка в крайна сметка дава 
началото на Германската дясна партия, а по-късно и на Райхпартията (DRP), 
в която, разбира се, германските националисти и националсоциалистите все 
още се борят за влияние. През април 1947 г. фон Остау е изключен от ДРП. 
  
Но националсоциалистическият активизъм отново и отново се оказва по-
добър от старата десница, макар че все още не е намерил единна 
организационна форма:  
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 През ноември 1945 г. в Хесен се появява консервативно-монархическата 
"Националдемократическа партия" (НДП), чието открито 
националсоциалистическо крило постига впечатляващ успех на местните 
избори през 1948 г. във Висбаден под ръководството на Карл-Хайнц Пристер 
с 24,41%. Най-динамичната нацистка група от тези ранни години обаче 
междувременно се превръща в "Gemeinschaft unabhängiger Deutscher" (GuD), 
която на свой ред е основана от Йоахим фон Остау. Сега към него се 
присъединяват онези националсоциалисти, които скоро ще станат известни - 
д-р Дорис, Крюгер и генерал-майор Ремер, който на 20 юли 1944 г. потушава 
преврата срещу Хитлер! GuD се превръща в ядрото на основаната през 
октомври 1949 г. "Социалистическа партия на Райха", единствената истински 
националсоциалистическа партия след 1945 г.!  
 
 Ситуацията е благоприятна за СРП, след като основаването на партии вече 
не зависи от одобрението на силите победителки, а и сега много от 
интернираните и военнопленниците се завръщат и веднага се хвърлят отново 
в борбата! 
  
СРП наистина не беше една от онези буржоазно-националистически групи, 
които преобладаваха в т.нар. национален лагер от 1945 г. насам със своето 
малодушие и конформизъм - тя беше млада партия (мнозинството от 
членовете ѝ бяха на възраст между 20 и 40 години), беше народно движение 
(всички професионални групи и слоеве бяха еднакво представени и 
обединени в борбата за възстановяване на Райха и реализиране на 
ИЗТОЧНИЯ националсоциализъм - още по това време в нацисткото 
движение ясно преобладаваше революционно-социалистическото крило, 
което беше разгромено на 30 юни 1934 г.). Юни 1934 г., както вече можеше да 
се види от наименованието на СРП!), тя беше войнишка партия (95% от 
членовете ѝ бяха бивши служители на Вермахта) и беше категорично 
националсоциалистическа партия (в заповедта за забрана от 1952 г. тя дори 
беше обвинена, че ръководният ѝ корпус се състои предимно от бивши 
"стари бойци" (членове на НСДАП преди 1930 г.) и активни 
националсоциалисти и че умишлено и с предимство е набирала такива 
бивши служители на НС за този ръководен корпус, за да се превърне в 
организационен център за сплотяване на идеите на Третия райх. В едно 
такова войнстващо националсоциалистическо движение съвсем естествено 
трябваше да възникне войнстващ елит в традициите на SA - щурмови отряд 
от политически войници. 
  
"Предстоящата политическа борба за изборите тази година наложи 
създаването на активно движение в средите на СРП. Наименованието 
подсказва какво значение трябва да се придава на това движение. Всяка 
районна и местна организация трябва да намери възможно най-бързо най-
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активните хора, които са физически, възрастово и ангажирано способни да 
се посветят изцяло на нашите цели. Само ако успеем да организираме 
порива на нашите хора, които трябва да бъдат носители на нашата мисъл, 
партийната ни работа ще бъде пренесена с успех. Това, от своя страна, 
изисква сплотяване на поколението на фронтоваците от последната 
световна война. Ориентирането и активизирането на това поколение в 
съответствие с нашите цели гарантира не само съществуването на 
нашата партия, но и бъдещето на нашия народ." 
  
Тези думи от учредителния призив на "Райхсфронта" говорят неподправено 
за традициите и духа на СА, като по този начин документират, че 
националсоциализмът и неговата концепция за политическия войник не са 
загинали след 1945 г." Райхсфронтът формира ядрото на СРП и събира онези 
членове, "които са готови да се поставят безкористно в служба на нашата 
партия, като по този начин оказват най-висока услуга на народа чрез 
готовността си да се жертват. Техният лозунг е: Аз съм нищо, моят 
народ е всичко!"  
 
 От 40 000 членове на партията 6 000 са били бойци на Райхсфронта! След 
впечатляващи успехи на местни и регионални избори, на които са гласували 
около l0% от избирателите, в края на 1952 г. Социалистическата райхпартия, 
включително нейният Райхфронт, е забранена. Започва дългата нощ на 
националсоциализма! 
  
Както беше споменато, малките нелегални групи са първата форма на 
организация на националсоциалистите след войната. Тук е описан един 
късен пример за такива малки тайни организации, за да може и тези усилия 
да бъдат освободени от забравата: Напълно независима от СРП, "Фрайкорпс 
Германия" е основана на 17.8.1951 г. от бившия член на Вафен-СС Херман 
Ламп. Този Фрайкорпс наброява няколко десетки фанатични бойци - Ханс-
Улрих Рудел е почетен член; той признава великия адмирал Дьониц за 
държавен глава и законен наследник на Фюрера. Заради 
националсоциалистическата си дейност Фрайкорпс е забранен през февруари 
1953 г., а функционерите му са арестувани в Хамбург. В заповедта за забрана 
се посочва: 
  
"От членовете се изисква безусловно подчинение и строга секретност. 
Всеки член трябва да подпише формуляр за поемане на ангажимент при 
присъединяването си и получава само номер на прикритие или 
псевдоним. Дори на членските карти се дават само номера. Според 
инструкциите на ръководството членският ангажимент трябва да бъде 
обграден от "мистичен нимб", за да се обединят членовете в 
"конспиративна общност". На членовете е обявено, че в случай на 
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небрежност всеки трябва да разчита, че "ще бъде ударен от суровостта 
на Фрайкорпс". В програмата Фрайкорпс се ангажират да спазват 
"ревизираните 25 точки от партийната програма на НСДАП". 
  
Така си представяме първите организационни усилия след 1945 г. И точно 
така в началото на 70-те години на ХХ век навсякъде се формират и 
организират независимите бойни групи на НС, най-важната от които, NS-
Kampfgruppe Großdeutschland (NSKG), на практика е идентично ново издание 
на Freikorps Deutschland и действа точно тридесет години по-късно (1971-
1973 г.). От северноамериканската чуждестранна организация на NSKG, 
ръководена от 18-годишния тогава Герд Лаук, през 1973 г. възниква най-
важното нелегално движение на НС в следвоенния период - NSDAP/AO, 
което действа и до днес. Между Фрайкорпс и НСДПГ няма лична 
приемственост: доколкото ми е известно, нито един някогашен активен член 
на Фрайкорпс Германия не е станал активен в НС движението на новото 
поколение след 1968 г. Но традицията, духът и нагласата на политическото 
войничество винаги пораждат сходни форми на организация - обнадеждаващ 
пример за безсмъртието на нашата идея! 
  
Годините между забраната на СРП през 1952 г. и основаването на Bund 
Deutscher Nationalsozialisten (BUNS) от Волф-Дитер Екарт, като представител 
на новото поколение националсоциалисти, в края на 1968 г., представляват 
"дългата нощ на националсоциализма" в историята на нашето движение. 
Освен "Gauleiterkreis" около бившия държавен секретар в Министерството на 
пропагандата д-р Науман, който също все още принадлежи към усилията от 
началото на 50-те години, не ни е известна нито една ясно 
националсоциалистическа организация през тези години. Но дори и без ясна, 
организационна форма, националсоциализмът продължава да живее и 
оцелява през дългата нощ. Две течения гарантират това оцеляване:  
Много националсоциалисти, организирани някога в СРП, които не са подали 
оставка като повечето или не са искали да бъдат покварени от 
благоденствието, което сега постепенно смекчава съпротивата на старото 
поколение, работят в реакционни национални политически организации. 
  
На практика всички привърженици на днешната ни Gesinnungsgemeinschaft 
от по-старото поколение изминаха пътя от СРП през ДРП и НДП, докато най-
накрая се върнаха към еднозначното НС движение, изградено от новото 
поколение след 1968 г., или пък бяха спечелени като млади членове на ДРП и 
НДП от такива стари борци за националсоциализъм. В този кръг от другари 
влизат двамата почетни членове на АНС Вили Крамер (носител на Златната 
партийна значка на НСДАП, бивш началник на канцеларията на щаба в 
отдела за пропаганда на Райха и последен заместник на др. Гьобелс в 
Правителството на Райха на юг - офицер в СРП и ДРП, член на НПД и АНР) 
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и носителят на Рицарския кръст Ото Риехс (също СРП, ДРП и НПД); по 
същия път тръгва и началникът на щаба на СА на НСДАП/АО и носител на 
Златния почетен знак на ХЖ - човекът с кодово име "Армин". Тези трима 
трябва да бъдат споменати като представители на всички онези другари, 
които в тяхно лице въплъщават непрекъснатата традиция на 
националсоциалистическото движение и са се предоставили отново в 
непоколебима вярност и на движението на НС от новото поколение!  
 
 Пътят през DRP, NPD и други национал-консервативни сдружения не 
можеше да донесе никакви успехи на националсоциализма - той служеше 
единствено за оцеляването на идеята в момент, когато не изглеждаше, че 
има и най-малки политически перспективи за нашето движение. 
  
Единственият успех от тези години е свързан с името на бившия 
професионален войник (Райхсвер от 1930 г.) и по-късно член на СРП Ханс 
Шикора, който се присъединява към ДРП през 1956 г., овладява с другарите 
си националсоциалисти обединението в провинция Райнланд-Пфалц и като 
председател на провинцията влиза в парламента през 1959 г. с 5,1%. Но на 
27 януари 1960 г. клонът на ДРП в Райнланд-Пфалц е забранен като 
организация, наследила СРП!  
 
Но докато националсоциализмът живее като идея в тези партии, които са по 
същество реакционни по отношение на организацията и пропагандата, 
благодарение на много мълчаливи другари, той едва ли е играл роля там 
като политическо отношение на войниците към живота: нито DRP, нито 
ранната NPD формират организационна формация, сравнима с SA или 
Райхсфронта: явно преобладава буржоазното отношение към живота - не 
това на работниците и войниците!  
 
 По-различно е с второто течение, в чието русло националсоциализмът 
преживява дългата си нощ - националните младежки асоциации! Макар че и 
там преобладаваше формалната привързаност към либерално-
капиталистическата държава и нейния демократичен ред и макар че 
повечето от тях не бяха осъзнати и убедени националсоциалисти - дори 
само поради ниската възраст на младежката лига, започваща от 
шестгодишни деца - тук живееше отношение към живота, което съчетаваше 
войнишката нагласа с национално-политическата ангажираност. За по-
възрастните обаче крачката към присъединяването към ясно и 
недвусмислено националсоциалистическа организация е била съвсем 
кратка, както скоро щеше да стане ясно при реформирането на СА след 1977 
г. 
 
  Системата също виждаше голяма опасност в тази младежка работа и 
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постоянно преследваше тези младежки съюзи с тормоз и забрани. 
  
През 1948/49 г. започват да работят национални младежки съюзи - 
спонсори на тази дейност са предимно бивши членове на волкиш-
национални младежки групи от Ваймарския период и по-млади лидери на 
ХЮ. И те заеха ясна позиция по отношение на формиращата се система. 
Пример за това са резолюциите на основаната през 1950 г. от офицера на 
СПР völkisch-ориентирана организация "Gefahrtenschaft" от февруари 1951 
г: 
  
"Ние не желаем да сътрудничим по никакъв начин за укрепването на 
настоящите германски държавни условия, които отхвърляме като 
неадекватни във всяко отношение. Не се чувстваме задължени нито 
вътрешно, нито външно към настоящата държава. Ние сме на мнение, че 
нейните недостатъци не могат да бъдат отстранени чрез каквото и да е 
сътрудничество, а са й присъщи." 
  
Въпреки всички преследвания до 40 000 младежи членуват в национални 
младежки асоциации от този вид, преди настъпването на благоденствието 
да доведе до претопяване до твърдо ядро и в тази област. Забраните, както и 
изкушенията на мисленето за просперитет, представляваха ужасен процес 
на подбор. Забраните бяха следните: 
  
Reichsjugend под ръководството на Вегенер 1956 г. 
 Райхсюгенд под ръководството на Хьолер (независим от предишната 
1959 г.) 

Националната младеж на Германия е забранена 12.1.1960 г. 
Bund vaterländischer Jugend (една от най-добре организираните и най-
мощни младежки групи), забранена в средата на 1962 г. заради 
"антигермански конституционни тенденции". 
Bund Nationaler Studenten, забранен за 1961/62 г. 
Клон на Stahlhelm в Бад Бергзаберн, забранен през 1966 г. 
  
Когато 17 години по-късно, на 1 май 1983 г., ANS/NA организира първия 
националсоциалистически първомайски митинг след войната в Бад 
Бергзаберн, другарите от Stahlhelm, които са принадлежали към тази 
местна група, забранена през 1966 г., оказват организационна подкрепа. 
Така кръгът на неразрушимата общност на идеите се затваря отново и 
отново. Едва две години по-късно - през 1968 г. - е основана БДНС, първата 
ясно националсоциалистическа организация, като по този начин се слага 
край на дългата нощ и се документира тайната смяна на поколенията, която 
успешно се е осъществила през тези години!  
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Най-трудното и успешно движение през тези мрачни години беше - както 
вече споменахме - BVJ, което се доказваше ясно и от войнствените 
действия на някои от неговите бойци. Доста активисти на BVJ участват в 
германската борба за свобода в Южен Тирол:  
 
 Така например през 1963 г. са разследвани 14 млади германци, 
заподозрени в участие в експлозивни атаки в Южен Тирол; двама студенти 
загиват при подобни акции, превръщайки се в кръвни свидетели на ново 
поколение политически войници. 
  
Най-старото национално младежко движение, съществуващо и до днес - 
Викингската младеж (ВМ) - се оказа най-жизненоважната организация.  
 
 Основана през 1950 г. под името Reichsjugend (Райхска младеж) от 
служителя на СРП Матаеи и реформирана през 1952 г. заедно с други групи 
под името Wiking-Jugend (Викингска младеж), WJ все още възпитава децата 
и младежите от шестгодишна възраст в национално-политически 
убеждения и войнишко отношение към живота. Бивши и активни членове 
на WJ изиграха решаваща роля при формирането на нашата SA Storm на 8 
май 1977 г., въпреки че самата организация беше скептична и дори 
пренебрежително настроена към нас, докато накрая успяхме да си подадем 
ръка в другарство по време на съвместна операция през декември 1984 г. 
Една младежка организация не може да поставя акцент върху 
политическата борба. Работата на WJ обаче произвежда млади бойци, 
които, когато надраснат младежката работа по отношение на възрастта, 
могат да работят и да се борят смислено само в нашите редици! 
  
Продължаването на живота и смяната на поколенията, която започва да се 
случва през тези години, може да се види и в нелегалната пропаганда, която 
съществува постоянно след края на войната. Такива 
пронационалсоциалистически и антиеврейски така наречени 
"клеветнически кампании" са по време на "дългата нощ" единственото 
съвсем открито доказателство за оцеляване. И в тях се вижда, че младите 
хора разбират символите, табутата и дразнещите думи на Третия райх като 
знаци на протест, възможно най-радикалния и решителен протест срещу 
буржоазната система! Това осъзнаване е важно, защото без него 
евентуалната поява и успех на едно открито националсоциалистическо 
движение след 1968 г. са непонятни!  
 
 Завладяващо е да се види как ЕДНА такава пропагандна акция на двама 
млади активисти на БВ - 23-годишния Арболд Щрунк и 25-годишния Паул 
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Шьонен - в Кьолн срещу еврейска синагога през нощта на 24 декември 
1959 г. предизвиква най-голямата дотогава пропагандна офанзива на 
националсоциалистите - и то напълно без организационна подкрепа от 
нелегална нацистка организация, типична за 70-те години на ХХ век:  
 
 Само до 28.1.1960 г. полицейските власти са регистрирали 685 
антиеврейски инцидента; 234 души са арестувани! - 76% от активистите са 
на възраст под тридесет години! В хода на тази пропагандна офанзива през 
1960 г. са идентифицирани общо 1083 активисти, от които 50,3% са на 
възраст под 30 години! Не - националсоциализмът продължава да живее 
дори и през "дългата нощ"! Много малко от тези активисти са 
организационно обвързани със съществуващите национални групи - те 
действат в резултат на революционна нагласа на протест, която ще намери 
своя организационен израз едва години по-късно! 
  
През 1966 г. Федералният комитет за реформа на наказателното право пише 
за потенциала на бъдещото нацистко движение: "Според него службите за 
защита на конституцията са регистрирали поименно около 3000 
"непоправими", които са извършили нацистки или антисемитски 
престъпления по убеждение или са спешно заподозрени в това ... От 
осъдените извършители около един на всеки четирима е принадлежал към 
дясна радикална организация. Останалите симпатизират на тези 
организации. Голяма част от фанатизираните млади престъпници 
произхождат от лидерската класа на забранените националистически 
младежки групи."  
 
 Едва три години по-късно е основан Bund Deutscher Nationalsozialisten - 
започва нова глава в историята на нашето движение:  
 
 Между 1964 и 1968 г. националният лагер е напълно под впечатлението на 
изненадващите изборни успехи на NPD - с оглед на този триумф на 
буржоазното приспособяване към системата (влизане в 7 държавни 
парламента с между 5 и 9% и повече от 4000 местни представители в 
градските и областните парламенти), въпреки току-що описания значителен 
потенциал, националсоциалистическите организационни усилия нямат 
никакъв шанс - нито пък се опитват, както и след забраната на СРП. 
Основаването на БЗНС също е политически безполезно. Неговата стойност 
е символична: Ражда се първото нацистко движение от новото поколение. 
Но и политическият ефект на далечно разстояние на Бунд е значителен: в 
средата на 1976 г. се присъединих към "Freundeskreis der 
NSDAP" (Приятели на НСДАП), която действа като организация-
наследница след забраната на БДНС през 1969 г. И така, в крайна сметка, 
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днешната ни Gesinnungsgemeinschaft е наследник на хамбургската НС сцена, 
която е инициирана и оживена от БДНС и Волф-Дитер Екърт! 
  
Националсоциализмът обаче се реализира политически едва след неуспеха 
на NPD на изборите за Бундестаг през 1969 г. Това се превръща в 
действителния спусък на националсоциалистическата борба за свобода, 
която сега започва все по-силно от година на година. Системата, която с 
омраза и агитация се беше борила и побеждавала мирните буржоазни и 
адаптивни националсоциалисти, пожъна появата на движение на 
революционни, млади националсоциалисти, с което не можеше да се справи!  
 
 Радикализацията се проявява още при създаването на "Службата за 
поръчки" (Ordnungs-Dienst) на NPD (OD), което става неизбежно поради 
насилствените нарушения на събитията в NPD и с което, следвайки 
вътрешна логика, за първи път се появява потенциално революционна бойна 
организация от политически войници против волята на буржоазното 
ръководство на NPD: много от тези бойни коне от OD по-късно намират път 
към нас.  
 
 През 1970 г. в Мюнхен е направен опит за възстановяване на НСДАП, но 
той се проваля, както и вторият, по-задълбочен и по-добре организиран опит 
през 1976 г. По-обещаващо е формирането на NS-Kampfgruppen, от най-
важната от които - NSKG - възниква NSDAP/AO, която разработва най-
реалистичната и най-добрата концепция. В допълнение към тези 
организационни усилия, насочени към партията, възникват редица други 
групи на НС, които се формират около нов "лидер". От всичко това не се 
появява единно движение - напротив: все по-голяма фрагментация и 
съперничество доминират на сцената, която все пак нараства числено до 
няколкостотин жертви и готови активисти!  
 
 1977 г. е часът на политическите войници, които за първи път съзнателно се 
вписват отново в традицията на СА и така откриват пътя напред! 
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